	ひき算のひっ算
チェックテスト１
	月　 　日
P51～52
	２年　　　組

なまえ


◎　ひっ算で　しましょう。

①　２８－１６　　　　　　　　　②　５６－６

	
	２
	８

	―
	１
	６

	
	
	


	ひき算のひっ算

チェックテスト２
	月　 　日
P53～54上
	２年　　　組

なまえ


◎　３５－１７の　計算のしかたを　考えましょう。
	十のくらい
	一のくらい

	[image: image1.wmf]
	

	
	


　　十のくらいから１くり下げて、
　　１５－７＝８
　　一のくらいは
　十のくらいは１くり下げたので

　２－１＝１
　　３５－１７のこたえは
	ひき算のひっ算

チェックテスト３
	月　 　日
P54下
	２年　　　組

なまえ


◎　ひっ算で　しましょう。

①　４６－２９　　　　　　　　　②　８０－２４

	ひき算のひっ算

チェックテスト４
	月　 　日
P55
	２年　　　組

なまえ


◎　ひっ算で　しましょう。

①　７２－７　　　　　　　　　②　５０－９
	ひき算のひっ算

チェックテスト５
	月　 　日
P56～57
	２年　　　組

なまえ


◎　１３８－５６の　計算のしかたを　考えましょう。

	百のくらい
	十のくらい
	一の
くらい

	
	
	

	
	
	


　一のくらいは８－６＝２　

十のくらいは３－５でひけないので、
百のくらいから１くり下げて
　　　　　　　－５＝８
　

１３８－５６＝
	ひき算のひっ算

チェックテスト６
	月　 　日
P58
	２年　　　組

なまえ


◎　ひっ算で　しましょう。

①　１４２－７８　　　　　　　　②　１３０－６７
	ひき算のひっ算

チェックテスト７
	月　 　日
P59
	２年　　　組

なまえ



◎　ひっ算で　しましょう。

①　１０５－８　　　　　　　　②　１００－６１
	ひき算のひっ算

チェックテスト８
	月　 　日
P60
	２年　　　組

なまえ


◎　次の　計算をしましょう。

①　８００－６００　　　　　　②　１０００－７００　　　
	ひき算のひっ算

チェックテスト９
	月　 　日
P61
	２年　　　組

なまえ


◎　ひっ算で　しましょう。
①　４５７－８　　　　　　　　　②　６９６－７９
	ひき算のひっ算

チェックテスト10-1
	月　 　日
P62
	２年　　　組

なまえ


◎　計算を　しましょう。また、答えの　たしかめも　しましょう。
　ひかれる数　－　ひく数　＝　答え
①　６３　－　８　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　

②　答えの　たしかめ
　　答え　　　＋　　ひく数　　＝　ひかれる数

	ひき算のひっ算

チェックテスト10-2
	月　 　日
P62
	２年　　　組

なまえ


◎　２くみさんは、ぜんぶで３２人います。

そのうち男の子が１８人です。女の子は何人でしょうか。


　　　　　　　　　　　　　　　　
男の子　　　　　　　　　　　　　　　　　　女の子
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
しき　　　　　　　　　－　　　　　　＝

たしかめ　　　　　　　＋　　　　　　＝
	ひき算のひっ算

チェックテスト11
	月　 　日
P63
	２年　　　組

なまえ


◎　□に　数字を　入れましょう。

①　　  ３　　　　　　　　　　②　　　　　 ３
　　－  １　８　　　　　　　　　　　－ ５     

　　　　　　７                         ２　５



















































































































































１８人











□人





みんなで　３２人











